

新闻热线
13605311968
报料有奖
重大独家线索
1000-3000元
有事您说话 记者在身边

**长时间停放路边
私家车突然起火**



□记者 李培乐 通讯员 张继恒

2019年3月30日22时34分,济南消防支队白马山中队接到群众报警称:井家沟一处停车场附近,一辆鲁A牌照的小型私家车不知何原因起火燃烧,现场火势猛烈,周边还停放着其他私家车,急需帮助灭火。接到报警后,济南消防支队白马山中队迅速出动2车14人火速赶往现场进行处置。

途中,消防员经询问报警人得知,该车位于后龙小区一居民楼附近的街道上。该车一直停放此处,不知车主是谁,夜间不知什么原因车子突然起火燃烧。

到场后,消防员发现起火的私家车正处于猛烈燃烧阶段。虽然整个车身已经猛烈燃烧,现场火势凶猛,但经过消防员不到五分钟的紧急扑救,明火被扑灭。为了防止发生余火复燃,消防员又对车体进行降温 and 清理,待确认现场彻底安全后,消防员才撤离。所幸此次事故没有造成人员伤亡,具体发生原因有关部门正在调查当中。



《泉城路这个地方咋这么多车排队?真便宜!附近停车收费能差4倍……》4月1日生活日报官方公众号

网友@大大大蹦?:因为停车费太便宜,所以才会上拥堵,统一调至10元一小时,你看看附近的去超市买菜的还开车不?

网友@坐看云起:觉得停车费便宜的那位,北京停车费倒是高了,开车的人少了吗?停车不用等车位吗?堵车缓解了吗?北京的收入是多少,济南的收入又是多少?

《痛心!济南12岁女孩坠楼身亡!事发前背着书包去上学……》4月1日生活日报官方公众号

网友@玻璃后面看人:请家长、老师、学校、社会关注青春期的孩子们。

上济南头条 有话接着聊

记者 杜亚慧 整理

心痛 12岁少女坠楼身亡
事发刘长山路一小区

□记者 杜亚慧

生活日报4月1日讯 4月1日上午,一12岁少女在槐荫区刘长山路附近一小区10楼坠楼。经民警现场初步勘察,女孩已经身亡随后被送往殡仪馆。据附近居民称,女孩今年12岁,正上五年级。监控录像显示,在坠楼前,女孩在窗户处静坐5分钟左右。

4月1日上午,9点50分,记者赶到现场发现事发单元楼前已经被民警拉起警戒线,众多小区居民在警戒线外小声谈论着眼前的一幕。

“孩子应该是七点半左右跳楼的,到了八点有人发现赶紧报了警。”一小区居民表示,“后来查监控才找到是谁家的孩子,然后赶紧通知了家长,孩子的奶奶在家里,这才知道出事了。听说

小孩才12岁,今年上五年级。”警戒线内,女孩的妈妈与奶奶被团团围住,女孩的妈妈呆坐在台阶上,旁边放着一个粉色的小书包,奶奶则泣不成声,被旁边的邻居搀扶着。

在单元楼下绿化带与小区单元门左侧的一段石板空隙,身亡女孩的尸体被一床被子盖住。10点时,女孩父亲赶到现场,瘫

坐在地。随后经民警现场勘察后,女孩的尸体被送往殡仪馆。

据了解,今天早上孩子像平时一样出门上学。但是监控显示在乘电梯下楼时,孩子并没有从1楼出来,而是去到十楼。后来在十楼的窗户处静坐了五六分钟,随后从窗户处坠落。

记者离开现场时,坠亡处已经被大致清理,血迹被土覆盖。

心烦 花三万做隆鼻 做出一大堆麻烦
鼻腔内出现白色圆点疑为假体外露,美容机构拒回应



□记者 张国桐
实习生 骆翠玲 郑礼鑫

生活日报4月1日讯 2018年9月份,22岁广西籍的王娜(化名)经朋友介绍在济南时光医疗整形花费3万元进行了隆鼻手术。然而,在拆线后出现鼻腔流出黄色分泌物症状,经过时光医疗美容医院进行治疗后,虽然症状好转但王娜却突然发现,鼻腔中出现一白色圆点,一时间让王娜质疑假体外露。

经朋友推荐做隆鼻手术

4月1日上午,记者见到了王娜,说起此前所做的隆鼻手术,王娜依然有些惆怅,“现在我质疑假体外露,而且因为这事我跟朋友也闹掰了。”王娜回忆说,2018年9月份,由于鼻子不够挺拔,她便萌生隆鼻的想法,此后经过朋友介绍得知了一家名为济南时光医疗的医疗美容医院。

在来济南之前,王娜联系了整形医院进行咨询,“当时做隆鼻的想法并不是很强烈,后来我朋友说,时光医疗美容医院是她男友亲戚开的,比较安全,会给我用最好的材料。”王娜说,她和朋友认识十多年了,并且之前曾在一起工作、居住,所以两人关系非常密切,几番咨询之后,2018年9月7日她和朋友相约好一同来到时光医疗整形。

拆线后流出分泌物



王娜鼻腔中存在的白色圆点。

据王娜表示,她做的手术是耳软骨隆鼻,需要将其耳朵上的耳软骨取出,再加上假体填充到鼻子上去,2018年9月8日做完手术后,经过6天的恢复,她便返回至广西。“按照医嘱术后一周拆线,在回到广西几天后,我就在公立医院进行了拆线,结果拆线之后却出现流出分泌物的情况。”王娜说。

出于担心,王娜即将情况反映给时光整形,“我把我的情况给时光整形这边说了,医生说存在感染,先让我保守治疗,打消炎针、吃消炎药。”王娜回忆说。王娜和朋友的关系越闹越僵,之后双方就再也没联系过。

鼻子长出白色圆点

经过一段时间的治疗,鼻腔症状既没有恶化也没有好转,其间王娜不断与时光医疗整形工作人员进行联系,“他们说为我免费进行

治疗,2018年10月29日我又来到时光整形,并在医院内进行了住院治疗。”王娜称,在住院期间,相继进行了换药、打针等,2018年11月8日医生将她鼻腔打开查看,“工作人员说会保住我的假体,之后我回到广西,流分泌物的情况确实好了,但我发现鼻腔中竟出现一个白色圆点,所以我就怀疑是假体外露。”咨询广西那边的美容医院也说是假体外露现象,甚至表示如果不将假体取出会有很大的风险,例如假体可能会穿透鼻子。

美容机构拒绝回应

王娜于2019年3月27日再次来到时光医疗整形进行沟通,“因为自从手术结束后,我就没看过病历和合同,都在时光整形那里,结果2019年3月27日我看了病历发现,去年11月8日他们把我鼻腔打开的时候我的耳软骨也被取出来

了。”王娜说,软骨是为了支撑假体防止下滑的,2018年11月8日查看时,没有人告知她这件事。

王娜表示,3月27日来医院后,工作人员说之前接待她的咨询师被开除了,之后又说请假了,3月底又确定说被开除了,每次工作人员的说法不同。而给予她做手术的医生,时光整形一口咬定说辞职了。“我给工作人员说想见领导,但来济南的这几天并没有见到领导,而且也没有工作人员理我。”王娜称,现在她希望时光整形能够将手术全额退还。

就王娜遭遇的问题,4月1日记者来到位于泺源大街的济南时光医疗整形,当记者提出与院方领导进行沟通时,医院工作人员说:“领导不在,你过几天再来吧,那位女士的事我们知道,但我们无法代表医院。”

心悸 小区电梯故障频发 差点导致孕妇流产
物业回应:电梯零件受损,已在积极更换维修

□记者 吴双

生活日报4月1日讯 现在的高层住宅,上楼下楼都离不开电梯,但是对于槐荫区绿地香榭丽公馆的居民来说,在他们小区乘坐电梯那可真是一件需要胆量的事。对于一个刚刚入住了一年多的小区,多部电梯经常轮流发生故障。乘坐电梯成了居民们最头疼的事。

2017年11月份,王女士一家人入住槐荫区香榭丽公馆,之后电梯经常出现故障,最近一次故障还险些造成业主流产。

“2019年3月26日,电梯故

障,我们一家从下午四点半一直等到七点,然后有工作人员说电梯可以了,考虑到电梯刚修好,我就让我妈和媳妇还有不到一岁的孩子先别上,我先上去试试。但当我家人乘坐下一趟电梯的时候又被困在了18楼。”

住在30楼的张先生不满地说,媳妇已怀孕快两个月了,母亲心脏不太好还带着一个不到一岁的孩子。工作人员帮忙打开后,只能走楼梯了。当时年迈的母亲就有气闷昏厥迹象,回到家的妻子突遇流血,医生称是先兆性流产。为保障家人安全,现全

家已经搬出了香榭丽小区。

综合小区居民反映,现在香榭丽公馆的电梯主要有三个问题,一个是经常发出异响,再就是电梯门关不上,或者出现突然下坠的现象。

1日下午,记者联系到香榭丽公馆的宏泰物业项目负责人陈经理。对于电梯频繁发生故障,陈经理称,“最近一周电梯确实是经常发生故障,是由于电力闪停,电梯出现自我保护的状态,导致出现故障,目前这一原因已经解决好,电梯是逐渐恢复使用了。”

对于之前电梯频繁发生故

障,原因比较多。新小区很多业主的家中都处在一个装修期,有时装修工人弄得电梯里有沙子水泥,电梯门会出现关不上的情况,另外就是电梯承重较大时,内部零件会受到不同程度的磨损,也会出现故障。

小区内也确实出现过由于电梯故障业主被困的事情,对此表示很抱歉。并表示,小区内使用的电梯品牌为西继迅达,目前还在质保期,已经通知电梯厂家逐步检测,对小区内电梯受磨损的零件进行更换维修,作为小区物业工作人员也会积极跟进此事,解决业主困难。